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1 FIAT PANDA POP, LOW MILEAGE, WHITE,
PETROL REGISTRATION-WH19 WCA

2 HYUNDAI AMICA CDX, LOW MILEAGE, RED,
PETROL, REGISTRATION- WJ56 ZPT

3 HUNDA 75 TWIN OUTBOARD MOTOR- SOLD AS
SEEN

4 FOLDING MOBILITY WALKER

5 2 MODERN FLOOR LAMPS

6 METAL GARDEN CHAIR

7 APOLLO CHILDS BICYCLE

8 CLARKE DEVIL 7015 ELECTRIC FAN HEATER

9 MODERN FRAMED PRINT OF LOOE- SIGNED
JBM

10 GRACO PLATINUM ULTRA MAX 2 795
COMMERCIAL PAINT SPRAYER- SOLD AS SEEN

11 TIBO T1410 FLOOR STANDING SPEAKERS

12 PAIR OF FRAMED & GLAZED LOWRY PRINTS

13 BUSH CLASSIC TURNTABLE IN BOX

14 6 FRANKLIN MINT- LE CORDON BLEU JELLY
MOULDS

15 CORDLESS TELEPHONES & OTHERS

16 PAIR OF NIKE TRAINERS

17 900W BISCUIT JOINTER & MINIATURE SEWING
MACHINE

18 VINTAGE BOTTLES & STONEWARE PLYMOUTH
BOTTLE & OTHERS

19 PERSIAN WOOL RUG OF 'KIRMAN' GARDEN
DESIGN

20 2 COMMERCIAL RESIDUE PUMPS

21 DIMPLEX COAL EFFECT ELECTRIC HEATER

22 2 SHELVES OF VARIOUS TOOLS ETC

23 2 SHELVES OF CHINA & ORNAMENTS

24 4 LARGE EMPTY WHISKY BOTTLES & COGNAC
BOTTLE

25 SPARE

26 QTY OF LARGE COPPER JUGS

27 GILT FRAMED PEARS PRINT, WHITBREAD
BEER PRINT & 1 OTHER

28 VINTAGE HACKER MAYFLOWER 2 TRANSISTOR
RADIO

29 BILGE PUMP, BENCH GRINDER & OTHER
TOOLS

30 VINTAGE SODA SYPHONS, STONEWARE
BOTTLES & JARS ETC

31 QTY OF VARIOUS SIZED COPPER JUGS ETC

32 5 MILITARY CREST PLAQUES

33 2 BRASS BAR PUMPS

34 PAINTED CONCRETE PIG ORNAMENT PLAYING
MANDOLIN

35 BOX OF LP RECORDS

36 CONCRETE PIG ORNAMENT PLAYING PAN
PIPES

37 BOX OF TOYS, PUZZLES, BOOKS ETC

38 QTY OF BEER MATS & BRANDED BAR TOWELS

39 1 SHELF OF MISC- TOBY JUGS, ADVERTISING
JUGS, BIBLE, VINTAGE CASSETTE PLAYER IN

40 1 SHELF OF GARDEN ORNAMENTS &
PLANTERS

41 VINTAGE FERGUSON STERIO MUSIC CENTRE

42 ELEPHANT CERAMIC GARDEN STOOL & METAL
STAND

43 MODERN FLORAL FRAMED MIRROR

44 PINE FRAMED DOLPHIN PRINT & FRAMED
MIRROR

45 ANTIQUE SLATE MANTEL CLOCK

46 6 LARGE BEER JUGS

47 BUDDHA ORNAMENTS, GANESH ORNAMENT &
COLOURED GLASS VASE

48 BLANKETS, VINTAGE TABLE LINEN & TIN OF
SEWING ACCESSORIES

49 CHERUB FRAME, MINIATURE OIL LAMPS,
BRASS CANDLESTICKS ETC

50 SPARE

51 2 TOOL BOXES & BOTTOM SHELF OF VARIOUS
TOOLS

52 MARANTZ VINTAGE HIFI STACKING SYSTEM,
SPEAKERS, ORIGINAL BOXES & MANUALS

53 3 BOXES OF PORCELAIN TILES

54 GORILLAS PLAYING ORNAMENT

55 BESWICK CANTERING SHIREHORSE
ORNAMENT

56 ROLEX WALL CLOCK

57 QTY OF FOREIGN NOTES

58 6 GLASS PAPERWEIGHTS

59 2 BOXED GENTS WRIST WATCHES

60 PANDORA STYLE BRACELET

61 BRASS PLAQUE, CLOCK WINDER, VINTAGE
KEYS ETC

62 SPARE

63 SPARE

64 ROYAL DOULTON CANTERING HORSE
ORNAMENT

65 2 BESWICK DAPPLE GREY HORSE
ORNAMENTS

66 3 BESWICK HUNTING ORNAMENTS

67 2 BESWICK HORSE ORNAMENTS

68 4 BESWICK BIRD ORNAMENTS & DOG
ORNAMENT
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69 GUCCI LADIES WRIST WATCH & 2 OTHER
WATCHES

70 2 BESWICK HORSE ORNAMENTS

71 9ct GOLD CASED SWISS MADE LADIES WRIST
WATCH

72 9ct GOLD T-BAR & NECKLACE APPROX 3.4g

73 SILVER BROOCH, CERAMIC BROOCH, SILVER
RING, CUFFLINKS ETC

74 SPARE

75 SPARE

76 SAPPHIRE FLUTE BY ROSETT OF LONDON IN
CASE

77 QTY OF COLLECTABLE COINS & NOTES-
MOSTLY FOREIGN

78 FRAMED & GLAZED- ANCIENT TO MODERN
BRITISH CURRENCY COLLECTION

79 2 FRAMED & GLAZED MODERN AART
PICTURES

80 MYX FULL FACE MOTOR BIKE HELMET

81 KASHAN SILK & WOOL RUG

82 6 BOXED MODELS OF YESTERYEAR DIE CAST
BEER DELIVERY VEHICLES

83 3 SHELVES OF ANTIQUE PHOTOGRAPHS

84 2 SHELVES OF BOOKS

85 ANTIQUE INLAID CORNER TUB CHAIR

86 2 AMUNITION CASES & TOOLS

87 VINTAGE DRESSING TABLE STOOL

88 BU-KO PETROL MULTI TOOL

89 PAIR OF LARGE VONYX SPEAKERS WITH
STANDS

90 PINKERTON BODY WARMER ETC

91 PRO FIRST MOTORBIKE JACKET & TROUSERS

92 SONY SOUND BAR, DVD PLAYER & POSTERS

93 GALVANISED METAL STORAGE SHELF

94 BLACK WIDOW MOTORBIKE EXHAUST,
MOTORBIKE HELMET ETC

95 2 DUMBELLS & WEIGHTS

96 CURLING BAR & 2 DUMBELLS

97 CANE FRAMED MIRROR

98 HUBERT HERR BLACKFOREST CUCKOO
CLOCK

99 7 VARIOUS SIZED SHIPS CRESTS

100 FRAMED & GLAZED J24 SAILING
CHAMPIONSHIP PICTURE

101 KENYA POLICE FORCE JACKET WITH BADGES
& 2 OTHERS

102 PARCEL FORCE MAP

103 KENYA POLICE CAP & 3 OTHERS

104 FRAMED & GLAZED NEEDLEWORK TAPESTRY

105 4 METAL FOLDING GARDEN CHAIRS

106 KIRBY LEGEND 2 UPRIGHT CLEANER &
ACCESSORIES

107 TOP SHELF OF CAMERA ACCESSORIES

108 FRAMED MILITARY MEDALS, BADGES ETC

109 18ct GOLD RECTANGULAR PIERCED DIAMOND
SET PLAQUE RING APPROX 5g

110 18ct GOLD OVAL PIERCED DIAMOND SET
PLAQUE RING APPROX 4.7g

111 18ct GOLD 3 STONE DIAMOND RING- TOTAL
DIAMOND WEIGHT APPROX 1.9ct

112 VINTAGE CLOCKWORK BEAR

113 PUZZLE STYLE JEWELLERY BOX, DRESS
NECKLACE IN BOX, STAMPS ETC

114 SELECTION OF VARIOUS WATCHES & SMART
WATCHES

115 QTY OF NAVAL BUTTONS ETC

116 QTY OF COLLECTABLE NOTES & COINS

117 2 MILITARY BAYONETS & BATON

118 3 PAIRS OF SUNGLASSES

119 QTY OF MILITARY CAP BADGES ETC

120 COLLECTION OF INTERESTING POSTCARDS

121 QTY OF MILITARY PATCHES & OTHERS

122 THE CORONATION OF KING CHARLES lll SOLID
SILVER PROOF 5 POUND COIN

123 THE QUEEN ELIZABETH ll MEMORIAL GOLD
PROOF HALF SOVEREIGN

124 THE CORONATION OF KING CHARLES lll
SILVER PLATED 5 POUND COIN

125 VARIOUS COLLECTABLE COINS & CROWNS

126 HERNET TELEPHONE SYSTEM

127 IGENIX HALOGEN HEATER

128 VINTAGE MOTOR BIKE FRONT BODY PANEL

129 BABYLISS CERAMIC ROLLERS

130 BOSE MUSIC STATION & PORTABLE CASSETTE
PLAYER- REMOTE & IPOD IN CABINET

131 LP RECORDS & CDS - 2 SHELVES

132 LP RECORDS - 1 SHELF

133 PINIC BASKET

134 VINTAGE TOSHIBA PARABOLA 2800 CASSETTE
RECORDER

135 SELECTION OF BOOKS

136 SET OF VICTORIA WARE BLUE & WHITE
GRADUATED JUGS

137 BOXED NANO DRONE
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138 METAL FIGURES & 2 CLOCKS

139 SUBARU REMOTE CONTROL CAR & 2 MODEL
CARS

140 SELECTION OF PUB ASHTRAYS, HEINEKEN,
TEACHERS ETC

141 VINTAGE LINEN ETC -1 SHELF

142 QTY OF BOOKS

143 VINTAGE CODD BOTTLES

144 BOXED MODEL VEHICLES, BUSES ETC

145 PENS, STATIONERY ETC - 1 SHELF

146 QTY OF VINTAGE BOOKS - 2 SHELVES

147 LARGE QTY OF FRAMED BIRD PRINTS

148 LEAF BLOWER

149 JRR TOLKIEN LORD OF THE RING FOLIO
SOCIETY BOOKS & OTHERS ETC

150 LAPTOP, TABLETS ETC A/F

151 1 SHELF OF CANDLES

152 5 MILITARY CREST PLAQUES

153 BOTTOM SHELF - VINTAGE SOFT TOYS &
DOLLS

154 LARGE QTY OF JIGSAW PUZZLES

155 1 SHELF OF KITCHEN ITEMS

156 1 SHELF OF CORONATION MUGS, PLATE &
CORGI CAR

157 BOOKS ON GUNS

158 VARIOUS CLOCKS

159 PANASONIC SPEAKER, BLURAY PLAYER &
FREE VIEW BOX

160 3 PEWTER TOPPED CERAMIC JUGS, LARGE
TWIN HANDLED VASE & 1 OTHER

161 BAKELITE TRANSISTOR RADIO

162 4 VINTAGE BOXED TETLEY BITTER PINT
GLASSES

163 SPARE

164 BESWICK DALMATION ORNAMENT & OTHER
DOG ORNAMENTS

165 QTY OF SINGLE RECORDS

166 BAG OF SEWING ACCESSORIES

167 2 SHELVES OF GLASSWARE

168 1 SHELF OF SEWING ACCESSORIES

169 SET OF 4 ROYAL CAMEOS IN CYRSTAL
PAPERWEIGHTS, VINTAGE ASHTRAYS ETC

170 ENGINEERS TOOL BOX & TOOLS

171 VINTAGE SUITCASE

172 QTY OF RAVE CDS, VIDEOS & DVDS

173 1 SHELF - MOBILE PHONES, APPLE TV,
CAMERAS ETC

174 SPARE

175 SPARE

176 QTY OF PLATED CUTLERY

177 2 BIKE PUMPS

178 3 WICKER BASKETS

179 HOME TELEPHONES ETC

180 TELEPHONE ADDRESS BOOK ETC - 1 SHELF

181 BETRON HEADPHONES ETC - 1 SHELF

182 QTY OF VHS TAPES

183 QTY OF BOOKS - 2 SHELVES

184 QTY OF CASSETTE TAPES ETC - 2 SHELVES

185 SELECTION OF SHIPS CREST PLAQUES &
WEST MIDLANDS POLICE PLAQUE

186 ROBERT GLEN BUFFALO & ELEPHANT
ORNAMENTS

187 ELECTRIC FIRE & INSERT

188 BINOCULARS IN CASE

189 VARIOUS BOXED UTENSILS ETC

190 SELECTION OF HORSE BRASSES

191 QTY OF PEWTER & PLATED TANKARDS

192 4 SHIPS CREST PLAQUES

193 SPARE

194 SPARE

195 METAL TOOL BOX & ENGINEERS TOOLS

196 METAL FOOD BOX, POTS ETC

197 CHINA PLATES, BOWLS ETC - 1 SHELF

198 TELEPHONES, CALCULATORS ETC - 2
SHELVES

199 CIRCULAR SAW, TOOLS ETC - 1 SHELF

200 QTY OF LADIES SHOES

201 MURPHYS IRISH STOUT ASHTRAYS, COUNTER
TRAYS & BAR MATS

202 1 SHELF OF MISC INC- JEWELLERY CLEANER,
SEWING MACHINE ETC

203 BOTTOM SHELF- QTY OF LIVERPOOL
FOOTBALL CLUB MEMORIBILLIA

204 5 SHIPS CREST PLAQUES

205 3 ARTS & CRAFTS WOODEN SIDE TABLES

206 2 GLOBES

207 1 SHELF- PEWTER VASE/WINE COOLER,
PLANTERS, CHESTNUT ROASTER ETC

208 2 SHELVES- STUDIO POTTERY, ADAMS CRIES
OF LONDON BOWL & OTHER CHINA ETC

209 CASH DRAWER, PRICING GUN & COMPUTER
CABLES & ACCESSORIES ETC
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210 WALL CLOCK

211 VINTAGE OIL LAMP

212 SCOPER HD SLIDE VIEWER & EUMIG SUPER 8
FILM PROJECTOR

213 QTY OF CIGARETTE CARDS & TEA CARDS IN
ALBUMS & LOOSE

214 1 SHELF OF KITCHEN ITEMS- FRYING PANS,
SODA STREAM ETC

215 2 SWAN CYLINDER ELECTRIC CLEANERS + 1
OTHER

216 BOTTOM SHELF- LARGE CLAMP & VARIOUS
TOOLS

217 4 SHIPS CREST PLAQUES

218 IKRA ELECTRIC CHAIN SAW

219 1 SHELF OF GAMES & TOYS

220 1 SHELF OF ELECTRICALS INC- VHS PLAYER,
ALARM CLOCK, COIN COUNTER ETC

221 1 SHELF OF BLUE & WHITE INDIAN TREE DINER
& TEA WARE

222 BOTTOM SHELF OF VARIOUS TOOLS

223 ACOUSTIC GUITAR

224 SPARE

225 SPARE

226 WICKER BASKET, ORNAMENTS ETC - 1 SHELF

227 VARIOUS POTS & PANS - 1 SHELF

228 VINTAGE SEWING MACHINE

229 GUN HOLSTERS, MILITARY WATER FLASKS
ETC - 1 SHELF

230 PATTERN RUG, CARAVAN CURTAINS ETC - 1
SHELF

231 2 SIDE BAGS

232 BERET, BELTS & BLACK & WHITE PHOTOS

233 WOODEN MANTEL CLOCK

234 VINTAGE TONKA TRUCK

235 VINTAGE SILK ETC

236 JOHN PLAYER SPECIAL MODEL RACE CARS &
ROULETTE WHEEL

237 VINTAGE BRIEF CASES

238 CAMERAS, CASES ETC

239 BOX OF PIKEMON CARDS ETC

240 OLD GRAMAPHONE PLAYER

241 BINOCULARS IN CASE

242 WOODEN MODEL BOAT

243 BAMBOO STYLE CHAIR

244 QTY OF BRASS PIGS & WOODEN PIG
ORNAMENTS

245 QTY OF GLASSWARE

246 LASER STAGE LIGHTING, SMOKE MACHINE
ETC

247 QTY OF TOOLS

248 SPARE

249 SPARE

250 SPARE

251 CHERUB TABLE LAMP

252 TEDDY, BOOKS ETC

253 1 SHELF OF MODEL RAILWAY CARRIAGES,
BUILDINGS ETC

254 1 SHELF OF VARIOUS BRASS WARE

255 BOTTOM SHELF - QTY OF CHELSEA FOOTBALL
CLUB MEMORABILLIA

256 STRETTON PAYNE ACOUSTIC GUITAR

257 OAK PLANTSTAND & PAIR OF ANTIQUE CHAIRS

258 1 SHELF OF MISC- INC DESK CALENDER, OLD
BOTTLES, TINS ETC

259 GILT PLASTER BRANCH LIGHT, PLASTER
MOULDS ETC

260 1 SHELF OF CHINA

261 BOTTOM SHELF- CAMERAS, KEYBOARD ETC

262 3 REPRODUCTION BLUE & WHITE JUGS

263 2 ODD ANTIQUE CHAIRS & OAK PLANT STAND

264 1 SHELF - GLASS TEE LIGHT HOLDERS,
ANTIQUE CELERY VASE, MIRROR ETC

265 VINTAGE OIL LAMP & INLAID BOX/TABLE TOP

266 QTY OF VINTAGE CHILDRENS ANNUALS &
STAMP CATALOGUES

267 QTY OF WEDGWOOD ETRURIA DINER & TEA
WARE - AVOCADO

268 VINTAGE SANYO SOLID SLATE STERIO MUSIC
CENTER IN CASE

269 SET OF 5 REPRODUCTION BLUE & WHITE
GRADUATED JUGS

270 1 SHELF - COMPUTER GAMES, TOY FIGURES,
LEVI JEANS, SHOES ETC

271 1 SHELF - MARINES CREST, INLAID BOX,
ANTIQUE VERSE/POETRY BOOK ETC

272 2 WIRE BASKETS & DRAWER- QTY OF WOOD
TREATMENTS, BRUSHES ETC

273 MODERN REGULATOR WALL CLOCK &
NAUTICAL BAROMETER

274 SPARE

275 SPARE

276 ROYAL DOULTON FIGURE & JUG ETC

277 5 MILITARY CREST PLAQUES

278 8 FRAMED BIRD PICTURES
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279 SITE LIGHT, TOILET AUGER & METAL SINK

280 FLYMO MOWER

281 INCINERATOR BIN

282 CAMPING COOLER BOX

283 MIXING BOWL, BOWLS, DISHES ETC

284 SCALEXTRIC HORSE RACING SET & FORMULA
ONE RACING SET

285 COMPOST & GRASS ACCESSORIES, BUCKETS
ETC-  1/2 SHELF

286 3 BOXES OF TOOLS

287 VINTAGE PHONE ANSWERING MACHINE,
RADIO SHACK POCKET COMPUTER IN CASE
ETC

288 VINTAGE LAMP & SHADE, BRASS CANDELABRA
& OTHERS

289 BRASS CANDLE STICKS, POLICE SERVICE
BUST ETC

290 BUSH VINTAGE STYLE RADIO

291 SINGLE RECORDS

292 FIGURE, PIPE ETC

293 BOTTLE OPENERS, PLATED WARE ETC

294 MINI COMPASS, VENTIMETER ETC

295 SMALL QTY OF SHEET MUSIC

296 LP RECORDS

297 GUN CLEANING KIT

298 METAL BOXES, MATERIAL ETC

299 VINTAGE PICTURE POST MAGAZINES

300 LP RECORDS

301 QTY OF LP & SINGLE RECORDS

302 BOX OF ELECTRICAL SWITCHES & RCDS

303 FOLDER OF MAX POWER CAR MAGAZINES

304 FRAMED & UNFRAMED PICTURES & PRINTS

305 SPARE

306 SPARE

307 SPARE

308 8 BOXED MODELS OF YESTERYEAR DIE CAST
MODEL VEHICLES

309 PINE BOOKSHELF

310 5 MILITARY CREST PLAQUES

311 1 1/2 SHELVES OF BOOKS

312 CLOCK IN HOMEMADE CASE

313 VINTAGE GRUNDIG SATELITE 2000 RADIO

314 QTY OF SINGLE RECORDS

315 MEXICAN PINE TV UNIT & LIGHT OAK SIDE
TABLE WITH DRAWER

316 5 MILITARY CREST PLAQUES

317 ARTHUR PRICE (PART SET) CANTEEN OF
CUTLERY

318 HISENSE 32" LCD SMART TV

319 MODERN PINE SIDEBOARD

320 QTY OF VINTAGE CUTLERY, BOXED SPOONS
ETC

321 MODERN PINE CHEST OF 6 DRAWERS

322 EPSON WORK FORCE PRINTER & COMPAQ
LAPTOP & ACCESSORIES

323 TALL FIGURE- TRIBES OF AFRICA & ORIENTAL
SUN SHADE

324 VINTAGE ESSO & COIN COLLECTIONS

325 SPARE

326 VINTAGE OAK CHEST OF 5 DRAWERS

327 VINTAGE SANYO RECORD PLAYER

328 VINTAGE SMITHS CLOCK & 1 OTHER

329 PINE CHEST OF 5 DRAWERS

330 VINTAGE DESK & ANTIQUE DINING CHAIR

331 GLASS ASHTRAYS, ANIMALS ETC

332 PANASONIC DVD/VHS PLAYER

333 LARGE QTY OF SINGLE RECORDS

334 WELDER WEIGHTS IN BOX ETC

335 AFRICAN FIGURE & WALL MASKS

336 PINKERTON SAFTY HAT, PATCHES ETC (HALF
SHELF)

337 COINS, BADGES ETC (HALF SHELF)

338 QTY OF VARIOUS WATCHES

339 BOX OF COLLECTABLE COINS & NOTES

340 SPARE

341 SPARE

342 MODELS OF YESTERYEAR BOXED VEHICLES

343 SMALL QTY OF COINS & MEDALS

344 LEGO FIGURES

345 AUTOGRAPH BOOKS, COINS, WATCH ETC

346 SIGNED PLYMOUTH ARGYLE FOOTBALL

347 SILVER CUP & 2 SPOONS

348 BOXED HARLEY DAVIDSON POCKET WATCHES
& HIP FLASK

349 AA BADGE, LIGHTERS ETC

350 WWF WRESTLING CARDS

351 MODERN SKELETON CLOCK UNDER DOME-
SEWILLS OF LIVERPOOL

352 SMALL OPEN BACK BOOKSHELF
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353 2 GALVANISED PULLEYS

354 CUCKOO CLOCK

355 SPECIALISED SIRRUS ROADBIKE

356 SPARE

357 SPARE

358 VINTAGE SHARP VIDEO CASSETTE RECORDER
IN ORIGINAL BOX

359 WICKER 2 DRAWER DESK WITH STOOL &
WICKER STORAGE BOX

360 RATTAN SEAT CHAIR, SIDE CABINET WITH
WICKER BOX, CANE SIDE TABLES, BEDROOM

361 ANTIQUE OAK FRAMED MIRROR

362 VARIOUS GLASSWARE INC- BOXED
DARTINGTON GLASS ETC

363 2 BRASS EFFECT WALL PLAQUES & FRAMED
PRINT

364 WOOL RUG- TIGER DESIGN

365 BRASS STICK STAND WITH WALKING CANES &
UMBRELLAS

366 RED LEATER ELECTRIC RECLINING ARMCHAIR

367 ARLEC PEDISTAL FAN IN BOX

368 ENGINEERS TOOLS IN A WOODEN CABINET

369 ROUND DINING TABLE WITH 4 CHAIRS

370 STELLA ARTOIS LIGHT UP ADVERTISING SIGN

371 A COLLECTION OF ORIENTAL PORCELAIN-
SOME DAMAGE

372 HUNTING HORN & COPPER & BRASS WARE

373 DEHUMIDIFIER

374 BOX OF LP RECORDS

375 SPARE

376 NAO PRAYING FIGURE & 2 SMALL ORNAMENTS

377 VINTAGE ELECTRIC SEWING MACHINE

378 FOLDING BOOK SHELF & 2 FOLDING TABLES

379 4 GILT FRAMED & GLAZED PRINTS

380 BRASS VASE, WALL LIGHTS ETC

381 ANTIQUE WALKING CANE WITH EMBOSSED
METAL TOP

382 ANTIQUE OAK BARLEY TWIST DROPLEAF
TABLE

383 FLOOR STANDING LAMP WITH MATCHING
TABLE LAMP

384 CAMEL STOOL & MAGAZINE TABLE WITH
BRASS INLAY

385 ICE BUCKET ON STAND

386 VINTAGE ELECTRIC SEWING MACHINE IN CASE

387 GTECH LIGHT WEIGHT CORDLESS CLEANER &
HAND HELD CLEANER

388 OAK MONKS BENCH

389 HOOVER LIGHTWEIGHT CORDLESS CLEANER

390 VINTAGE ADDRESS EMBOSSER, CHESS SET,
BAROMETER ETC

391 BRASS TRAY ON FOLDING STAND

392 WALNUT SHAPED COFFEE TABLE WITH 4
SMALL INTERGRATED SIDE TABLES

393 SET OF 5 WADE PIG MONEY BOXES

394 ANTIQUE OAK COFFER

395 DYSON UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

396 SPARE

397 SPARE

398 SPARE

399 VINTAGE FLOCK BIRD MOBILE

400 METAL BASED GLASS TOP COFFEE TABLE &
SIDE TABLE

401 BOAT SAILS, OLD TENT & BAG OF ROPE

402 LARGE QTY OF PICTURES & MIRRORS

403 CLOCKS UNDER DOMES, ORNAMENTS ETC 1/2
SHELF

404 1/2 SHELF - COMPUTER TOWER, MONITOR &
COMPUTER ACCESSORIES

405 1/2 SHELF & ON THE FLOOR- LARGE QTY OF
TOOLS, SPADE & FORK ETC

406 4 ORIENTAL PICTURES

407 2 ROLLS OF MATERIAL & 5 SHELVES OF
VARIOUS SEWING ACCESSORIES

408 LP & SINGLE RECORDS

409 SMALL BOOK SET & QTY OF NOVELTY TEA
POTS

410 SPARE

411 SPARE

412 QTY OF TEA CARDS & OTHER COLLECTABLE
CARDS

413 NOVELTY GUN LIGHTER & ZIPPO STYLE
LIGHTERS

414 MILITARY BUTTONS, PIN BADGES ETC

415 VINTAGE PENS ETC

416 VINTAGE COSTUME JEWELLERY

417 FOOLS GOLD, SILVER BRACELET, CUFFLINKS,
CROWN ETC

418 VINTAGE PENS ETC

419 COLLECTABLE STAR WARS TRADING CARDS

420 COLLECTABLE FOOTBALL TRADING CARDS

421 SMALL QTY OF SINGLE RECORDS

422 MINIATURE CLOCK, 2 WATCHES & QTY OF
COSTUME JEWELLERY
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423 VINTAGE GRANDFATHER CLOCK

424 BREVILLE 4.5 LITRE SLOW COOKER IN BOX

425 SPARE

426 VINTAGE TRAVEL TRUNK

427 PAKISTAN RUG OF TRADITIONAL TEKKE
DESIGN

428 1 SHELF OF DENBY DINER & TEAWARE

429 1 SHELF OF GLASSWARE INC- DECANTERS &
DRINKING GLASSES

430 BOX OF "FLOWERS" PINT GLASSES

431 VINTAGE PHILIPS CD PLAYER

432 BOTTOM SHELF- QTY OF VARIOUS CHINA INC-
WORCESTER CHINA ETC

433 ANTIQUE SAMOUAR

434 ANTIQUE FOLD OVER TEA TABLE

435 PHILIPS 22" LCD TV & REMOTE

436 CARVED AFRICAN FIGURES, INDIAN CARVED
TABLE ETC

437 BENCH VICE, DRILL PRESS & SMALL VICE

438 ANTIQUE MAHOGANY DROP LEAF DINING
TABLE

439 PAIR OF ANTIQUE DINING CHAIRS

440 PAIR OF KNOWLE SETTEES

441 PAIR OF ANTIQUE CARVED PANELS

442 RUBBER DARTS MAT

443 ACER MONITOR & LCD 19" TV

444 MODERN SUIT HANGER, PLANT STAND & CANE
MAGAZINE RACK

445 MODERN ROUND DINING TABLE WITH 4 HIDE
AWAY DINING CHAIRS

446 ENGINEERS VICE

447 REPRODUCTION BAROMETER & CLOCK SET

448 ANTIQUE PIER CABINET

449 SPARE

450 SPARE

451 ALUMINIUM STEP LADDER

452 CHAMPION 1600W PRESSURE WASHER

453 BOOKSHELF

454 3 ALBUMS OF CIGARETTE & TEA CARDS

455 HEINKEN BAR TRAYS, ASHTRAYS & BEER
MATS

456 BENTWOOD HAT & COAT STAND

457 JVC 24" LCD SMART TV

458 PINE PAINTED CHEST OF 5 DRAWERS

459 PLASTIC & CLOTH STORAGE SHELF

460 4 SHIP PRINTS

461 ANTIQUE WALNUT WRITING BOX

462 MODERN CHEST OF 5 DRAWERS

463 MODERN CHEST OF 5 DRAWERS

464 PAIR OF BEDSIDE CABINETS

465 QTY OF HOUSE PLANTS

466 WHITBREAD BEER COOLER

467 THE COATS OF ARMS OF THE GREAT
MONARCHS ENAMELLED COLLECTION WITH
DISPLAY CASE

468 PAIR OF PINE EFFECT 3 DRAWER CHESTS

469 LARGE PHOTO ALBUM & 2 SMALLER PHOTO
ALBUMS

470 VINTAGE METAL CABINET

471 NELSONS HAT MANTEL CLOCK

472 LARGE HAMMER DRILL & WATER PUMP

473 PAIR OF TALL THIN SHELF UNITS

474 SPARE

475 SPARE

476 BUTTERFLY WALL ART & WELCOME WIND
CHIME

477 QTY OF GARDENING TOOLS

478 2 METAL & 1 WOOD FOLDING STEP LADDERS

479 DEHUMIDIFIER

480 WOODEN VINTAGE NEST OF 3 DRAWERS

481 STAINED PINE BOOKSHELF

482 PADDED STORAGE BOX & QTY OF CHRISTMAS
DECORATIONS

483 WASHING LINE, GARDEN SUN SHADE & QTY
OF GARDEN TOOLS

484 2 FRAMED OIL PAINTINGS- SHIPS

485 4 TREAD METAL FOLDING STEP LADDER

486 SIGNED RUSSIAN PICTURE

487 MODERN CHEST OF 3 DRAWERS

488 SHARK CORDLESS CLEANER

489 KASHAN SILK & WOOL RUG

490 LARGE PUB STELLA ARTOIS GARDEN SUN
SHADE

491 METAL GUN CABINET

492 LARGE OAK FRAMED MIRROR & THIN VINTAGE
MIRROR

493 JEWELLERY MAKERS WORK STATION

494 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- PURITAN
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495 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- AQUARIUS

496 4 FRAMED & GLAZED PICTURES & PRINTS

497 4 DRAWER STORAGE UNIT WITH TOOLS &
BASKET OF TOOLS ETC

498 PAINTED BREAD BIN & CHEVAL MIRROR

499 SPARE

500 SPARE

501 PAIR OF TIBO FLOOR STANDING SPEAKERS

502 VARIOUS PICTURES

503 FRAMED PAINTINGS & FRAMED MAP PRINT

504 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- MY GAIL

505 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- THE HIGHLANDER

506 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- STEFAREN

507 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- PARAISO

508 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- ROSENKAVALIER

509 MODERN PINE EFFECT DOUBLE DOOR
WARDROBE

510 ROUND 2 TIER SERVING TROLLEY

511 PAIR OF CANVAS PRICTURES- GEISHA ART

512 LARGE PUB HEINEKEN ADVERTISING SIGN

513 3 PRINTS OF OLD PLYMOUTH

514 INDESIT 7kg WASHING MACHINE

515 BUSH CONDENSOR TUMBLE DRYER

516 GARDEN WATER FEATURE

517 HOOVER 300 PLUS WASHING MACHINE

518 PANASONIC 32" LCD TV & REMOTE

519 GILT FRAMED OIL PAINTING- OLD STREET
SCENE & 1 OTHER

520 ZENITH UNDER COUNTER LARDER FRIDGE

521 3 FRAMED PRINTS & UNFRAMED OIL PAINTING

522 EGYPTIAN PRINT & 3 OLD BLACK & WHITE
PHOTOS- NEW PALACE THEATRE

523 SILVER SEWING MACHINE

524 HOTPOINT WASHING MACHINE

525 SPARE

526 RONSEAL FENCE SPRAYER

527 PANASONIC CONVECTION OVEN

528 10 VARIOUS FRAMED PICTURES & PRINTS

529 RUSSELL HOBBS 4 SLOT TOASTER

530 RUSSELL HOBBS MICROWAVE OVEN

531 FRIDGEMASTER UNDERCOUNTER FRIDGE

532 CLARKE DEVIL 7015 ELECTRIC FAN HEATER

533 APACHIE ELECTRIC SCOOTER WITH CHARGER

534 GUN SAFE - NO KEY

535 CANVAS PRINT-LOWRY

536 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- SHAMROCK v
ENDEAVOUR

537 SIGNED LIMITD EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- SUMURUN

538 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- JESSICA

539 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- GREOLE

540 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- ASTRAL

541 SIGNED LIMITED EDITION PRINT- CLASSIC
YACHTS OF THE WORLD- LADY GHISLAINE

542 MODERN OAK TV UNIT

543 QTY OF LP RECORDS

544 LIGHT OAK NEST OF 3 TABLES

545 CORDLESS HANDHELD DYSON CLEANER

546 MODERN METAL DOUBLE HEADBOARD

547 ANTIQUE LITHOGRAPH- DEVONPORT FROM
MOUNT EDGECOMBE & NUDE PRINT

548 SPARE

549 SPARE

550 SPARE

551 VINTAGE PRINT BY ARTHUR SARNOFF

552 QTY OF CIGARETTE & TEA CARD ALBUMS

553 OAK DOUBLE DOOR SIDE CABINET

554 LARGE CONCRETE GARDEN STATUE PIG WITH
PIGLETS

555 DIARAMA PICTURE & FRAMED PRINT

556 PAIR OF VINTAGE FOLDING CHAIRS

557 CARRERA CROSSFIRE BATTERY POWERED
PUSH BIKE

558 LIGHT OAK COFFEE TABLE

559 PAIR OF LIGHT OAK LAMP/SIDE TABLES

560 SILVER SERVIETTE RINGS, SILVER TOPPED
SCENT BOTTLE, OVAL PLATED TRAY ETC

561 PAIR OF VINTAGE FRAMED PICTURES- SAILING
BOATS

562 OVAL GILT FAMED CHERUB MIRROR

563 BRASS TRAY ON FOLDING STAND

564 LIGHT OAK EXTENDING DINING TABLE & 4
CHAIRS
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565 HAND PAINTED EGG SHELL TEA SET

566 PAIR OF CHURCH PRINTS & 1 OTHER

567 SILVER BANDED WALKING CANE

568 PAIR OF ANUA FLOORSTANDING SPEAKERS

569 LARGE VASE & DRIED FLOWERS & HOUSE
PLANT IN POT

570 NEEDLEWORK PICTURE & 1 OTHER

571 SAMSUNG 43" LCD SMART TV & REMOTE

572 LIGHT OAK SIDEBOARD

573 CONCRETE GARDEN ORNAMENT PIG WITH
PIGLETS

574 COAL EFFECT ELECTRIC FIRE

575 GALVANISED BOAT ANCHOR

576 CASTLEMAINE XXXX LIGHT UP ADVERTISING
SIGN
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